
## Item # Correct Answer
Primary
SE

Secondary
SE

Obj/Cat

1 MS021108939D C 2.11(B) 2.13(A) None

2 MS021108937D G 2.11(B) 2.13(A) None

3 LOC18693 A 2.11(B) 2.13(A) None

4 SM02025491CS 0 to 2 2.11(B) None None

5 MS021108947D Soleado = 7, Lluvioso = 3, Nublado = 4 2.11(A) None None

6 LOC18704

 

2.11(A) 2.13(B) None

Test Key

CISD Grade 2 Math Unit 05 SPANISH



4 A. Siete (7) estudiantes más votaron por baile que por basquetbol.
B. Veinticinco (26) estudiantes en total contestaron la encuesta.

Scoring Rubrics


